Vraag

Antwoord

Glamping Het roer om
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maximumscore 1
(1) geen
(2) wel

indien twee juist
indien een of geen juist

A

maximumscore 1

voorbeeld van een juist voordeel:

Hij kan gemakkelijker reclame maken bij bestaande klanten voor de
nieuwe glamping.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

122 dagen x € 40,00 x 0,4 x 150 € 292.800
92 dagen x € 60,00 x 0,8 x 150 € 662.400 +
e totale omzet € 955.200

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

(w x 275) — € 400.000 = € 370.000
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